

GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr. __
din _____ 2018
Chișinău

cu privire la abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 273 din 13.03.2007 „Cu privire la aprobarea Nomenclatorului și tarifelor la serviciile prestate, contra plată, de către Agenția „Moldsilva” și Regulamentului cu privire la modul de formare și direcțiile de utilizare a mijloacelor speciale”

În temeiul prevederilor Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr. 181 din 25.07.2014 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2014, Nr. 223-230, art. 519), cu modificările și completările ulterioare, Guvernul **HOTĂRĂȘTE:**

Se abrogă Hotărîrea Guvernului nr. 273 din 13.03.2007 „Cu privire la aprobarea Nomenclatorului și tarifelor la serviciile prestate, contra plată, de către Agenția „Moldsilva” și Regulamentului cu privire la modul de formare și direcțiile de utilizare a mijloacelor speciale”, cu modificările și completările ulterioare.

Prim-ministru

Pavel FILIP

Contrasemnează:

Ministrul Agriculturii,
Dezvoltării Regionale și Mediului

Nicolae CIUBUC

Ministrul Finanțelor

NOTĂ INFORMATIVĂ
la proiectul Hotărîrii Guvernului
„Cu privire la abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 273 din 13.03.2007 „Cu privire la aprobarea Nomenclatorului și tarifelor la serviciile prestate, contra plată, de către Agenția „Moldsilva” și Regulamentului cu privire la modul de formare și direcțiile de utilizare a mijloacelor speciale””

I. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului

Proiectul hotărîrii Guvernului „Cu privire la abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 273 din 13.03.2007” este elaborat în contextul necesității consolidării disciplinei economico - financiare, gestionării eficiente și transparente a resurselor financiare publice, precum și la asigurarea suportului financiar al activității întreprinderilor de stat cu capital integral public aflate în subordinea Agenției „Moldsilva”.

Abrogarea proiectului în cauză este necesară în vederea asigurării implementării prevederilor art. 43 al Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr. 181 din 25.07.2014, conform căreia este stabilit modul de colectare a veniturilor de către autorități/instituții bugetare.

II. Principalele prevederi ale Proiectului

Direcționarea spre entitățile silvice subordonate, prestatori direcți ai serviciilor de vânătoare, a mijloacelor financiare percepute din autorizarea vînatului sportiv al mistreților, conform prevederilor Legii regnului animal nr. 439/1995, va contribui la acoperirea unor cheltuieli suportate de acestea în domeniul restabilirii și conservării diversității cinegetice, structurii și densității optime a populațiilor speciilor de vînat, inclusiv la realizarea obiectivelor principale: 1) crearea unei rețele naționale de fonduri de vînațoare și de gospodării cinegetice; 2) crearea unui cadru favorabil ocrotirii și reproducerii vînatului; 3) optimizarea condițiilor de reproducere pentru speciile de vînat prin măsuri de gospodărire cinegetică; 4) repopularea fondurilor de vînațoare cu specii tradiționale de vînat; 5) înființarea crescătoriilor de specii de vînat valoros; 6) intensificarea cercetărilor științifice și colaborarea internațională în domeniul cinegetic; 7) pregătirea cadrelor pentru managementul gospodăriei cinegetice și buna ei funcționare, 8) sporirea productivității terenurilor de vînațoare, efectuarea măsurilor de pază și vînațorești, 9) stimularea activității de combatere a braconajului; etc.

Reieșind din cele menționate, prin proiectul hotărîrii Guvernului cu privire la abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 273 din 13.03.2007 va fi posibilă implementarea din partea Agenției „Moldsilva” al prevederilor Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr. 181 din 25.07.2014.

I. Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prezentului proiect nu implică cheltuieli financiare.

Ministru

Nicolae CIUBUC

CERERE
privind înregistrarea de către Cancelaria de Stat a proiectelor de acte
care urmează a fi anunțate în cadrul ședinței secretarilor generali de stat

Nr. crt.	Criterii de înregistrare	Nota autorului
1.	Tipul și denumirea proiectului	Act normativ. Proiectul Hotărîrii Guvernului „Cu privire la abrogarea Hotărîrii Guvernului nr. 273 din 13.03.2007 „Cu privire la aprobarea Nomenclatorului și tarifelor la serviciile prestate, contra plată, de către Agenția „Moldsilva” și Regulamentului cu privire la modul de formare și direcțiile de utilizare a mijloacelor speciale””
2.	Autoritatea care a elaborat proiectul	Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului
3.	Justificarea depunerii cererii (<i>indicația corespunzătoare sau remarca precum că proiectul este elaborat din inițiativa autorului</i>)	Proiectul a fost elaborat de către Agenția „Moldsilva” și înaintat spre promovare către Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului.
4.	Lista autorităților și instituțiilor a căror avizare este necesară	1) Ministerul Finanțelor 2) Ministerul Economiei 3) Congresul Autorităților Locale din Moldova 4) Centrul Național Anticorupție 5) Ministerul Justiției
5.	Termenul-limită pentru depunerea avizelor/expertizelor	10 zile.
6.	Numele, prenumele, funcția și datele de contact ale persoanei responsabile de promovarea proiectului	Ceban Olga Șef-interimar Direcția Politici în Domeniul Biodiversității, Ministerul Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului Str. Constantin Tănase, 9 Te. (022) 20-45-35 e-mail: olga.ceban@madrm.gov.md
7.	Anexe (<i>proiectul actului care se solicită a fi înregistrat și nota informativă cu documentele de însoțire</i>)	Proiectul hotărîrii Guvernului – 1 filă; Nota informativă – 1 filă; Hotărîrea Guvernului nr. 273/2007



		„Cu privire la aprobarea Nomenclatorului și tarifelor la serviciile prestate, contra plată, de către Agenția „Moldsilva” și Regulamentului cu privire la modul de formare și direcțiile de utilizare a mijloacelor speciale” – 3 file.
8.	Data și ora depunerii cererii	
9.	Semnătura Ministru al Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului	Nicolae CIUBUC